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ЕКОНОМІКО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТРАНСФОРМАЦІЙНИХ ЗМІН 
ВПРОВАДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙ В ІНДУСТРІЇ 4.0

Процеси технологічних змін Індустрії 4.0 стосовно цифровізації та 
діджиталізації економіки та суспільства України з урахуванням досвіду 
європейських держав в умовах військової та повоєнної економіки передбачають 
ґрунтовний аналіз економіко-правового регулювання господарської діяльності
щодо змін, які відбуваються. Актуалізація підсилюється змінами клімату, 
пандемією та іншими трансформаціями, які діються у світі. 

З використанням інформаційних технологій встановити зміни впровадження 
інновацій в особливий правовий період в умовах Індустрії 4.0. 

Стосовно перспектив розвитку технологій Індустрії 4.0, яка пов’язана 
з трансформаціями як індустріальної, так і інформаційної і цифрової сфери
дослідження польських вчених показало, що одним із бар’єрів на цьому 
шляху є недостатня обізнаність підприємств та суспільства про це [3]. Для 
вирішення задачі щодо впровадження інновацій в у мовах Індустрії 4.0 
авторами використано пошуковий сервіс Google Trends, який надає 
статистику саме зацікавленості, попиту на ту чи іншу тему в різних регіонах
світу або країнах у різних часових періодах [1]. Особливістю цього 
інструменту Google є надання користувачам кількісних та якісних 
показників популярності запиту до загальної суми запитів у Google, що
надає можливість дослідниками оцінити актуальність і перспективи тих 
процесів, які відбуваються на певній території для прийнятті тих чи інших 
рішень. Автори здійснили пошуковий запит у Google Trends тем 
«впровадження інновацій» і «Індустрії 4.0» в Україні за часовий період 
останні 90 днів (на 13 квітня 2022 року), 12 місяців та 5 років.

Результати вимірювання наступні: за п’ять років середня зацікавленість 
впровадженням інновацій складала 13 %, за останні 12 місяців – 15 %, що 
стосується останніх 90 днів, на які припали військові дії, вона впала до 2 %,
і останній пік був 21 січня 2022 року, після чого інтерес впав до нульової 
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статистично вимірювальної межі. Стосовно інтересу до теми Індустрії 4.0 
за всі досліджувані періоди він був статистично незначущим, отже, надати 
будь-яку оцінку попиту на цю теми немає можливості.

Низькі статистичні показники зацікавленості цією темою не дозволили
ІТ–сервісу надати розподіл по регіонах України, а також порівняти з іншими 
схожими темами, що свідчить про низьку обізнаність і кризовий стан
інноваційної сфери. 

Дослідження групи вчених [2] щодо популярності теми інновацій 
різними мовами у країнах світу довели, що вона є актуальною. Отже, 
потрібні зміни у економіко-правовому забезпеченні процесів трансформа-
ційних змін у системі впровадження інновацій з урахуванням вимог 
Індустрії 4.0 для їх прискореного розвитку. 

Один із сприяючих факторів, діагностований у дослідженні щодо розвитку
інноваційності підприємств в умовах Індустрії 4.0 - це визначення та 
реалізація цілей, спрямованих на інноваційну діяльність на рівні саме 
органів місцевого самоврядування [4]. Отже, їх стратегії розвитку мають 
бути цілеспрямованими відповідно до потреб підприємств, що працюють 
у межах конкретних галузей на їх території. Це суттєво актуалізується 
в період військового стану. Раніше було виявлено, що низка компаній взагалі
не усвідомлюють механізмів Індустрії 4.0, тому і було видно відсутність
пошукових запитів. Підприємства використовують традиційні технології. 
Ризик змін негативно впливає на впровадження інновацій, незважаючи на 
те, що вони могли б значно знизити експлуатаційні витрати або підвищити 
якість пропонованих продуктів або послуг. Найчастіше це також пов'язано 
з ризиком певної обмеженості застосування механізмів економіко-правового
забезпечення виконання прийнятих рішень у довгостроковій перспективі. 
Військовий стан суттєво посилив цю проблему, тому що по часовому стану 
пошукових запитів поки що не видно зрушень з нульової позначки щодо 
зацікавленості такими темами, як впровадження інновацій і Індустрія 4.0.

Цифрова трансформація є складовою умов розбудови Індустрії 4.0, тому 
питання ресурсного та економіко-правового забезпечення саме змін під 
дією впливу військових факторів маже стати каталізатором перетворень для 
швидкого відновлення економіки у повоєнний період. 

Проведені дослідження українських і польських вчених показали низький
рівень обізнаності та зацікавленості темою впровадження інновацій і технологій 
Індустрії 4.0. Пропозицією є встановлення пріоритетності змін у тих галузях, які
будуть мати найбільший попит як у військовий час, так і у повоєнній економіці, 
що можна здійснювати інструментами Google для скорочення витрат на 
інформаційні ресурси для трансформаційних змін. Кластерні ініціативи можуть 
стати важливим фактором підтримки цих змін, особливо щодо цифровізації. 
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